



# Hubertus-napi ünnepség Szombathelyen

Hubertus-mise



**Tengerdi Győző, a HM VERGA Zrt. vezérigazgatója előadást tart**

Vadgazdálkodási szakképzésének jubileumi, 25. Hubertus-napját ünnepelte november 11–12-én a Hermann Ottó Kertészeti, Környezetvédelmi, Vadgazdálkodási Szakképző Iskola.

Vasárnap délelőtt a Vas Megyei Vadászkürtegyüttes nyitódallamait követően, Gaál Sándor plébános celebrálta a Szent Hubertus-misét, az Oladi Szentháromság Vegyeskar közreműködésével. A diákok tanárai irányításával az iskolai tornacsarnokból valóságos erdei környezetet varázsoltak magasslessel, trófea-bemutatóval, virágkötészeti alkotásokkal. Az érdeklődők itt gyönyörködhetnek Vörös Ferenc festőművész és Bögi Ágnes fazekasművész alkotásaiban is. Megnyitóbeszédében Lazáry Viktor, Szombathely alpolgármestere a szakma szépségeit méltatta. Hodvogner Csaba, az intézmény igazgatója köszöntötte a vendégeket, köztük Pechtol Jánost, az OMVV ügyvezető elnökét, prof. dr. Faragó Sándort, a NyME rektorát, a kamarák, vadásztársaságok, erdészetek, társintézmények jelenlévő képviselőit. Házigazdaként rövid iskolatörténeti előadást tartott, külön kiemelve, hogy intézménye hazánk legrégebbi, vadgazdálkodási oktatást



**Jobbról Hodvogner Csaba igazgató, Hidvégi Béla, az SCI tiszteletbeli elnöke, Domján Péter tanár-szervező és Bögöti Gábor, a vadgazdálkodási szak vezetője, szervező**

folytató iskolája, amelynek diákjai az országos szakmai tanulmányi verseny eredményei alapján a legsikeresebbek. Ezután az iskola irodalmi színpada, majd az Isis kvartett vadászati témájú

zenei műsora szórakoztatta a vendégeket. Délután a szakmai jellegű előadásokon volt a sor. Előbb Tengerdi Győző, a HM Verga Zrt. vezérigazgatója tartott előadást, majd Hidvégi Bélának, az SCI tiszteletbeli elnökének élménybeszámolója következett, aki könyveit is örömmel dedikálta. A szabadtéri programok keretében Varga Aladár kinológus kutya bemutatója és Glavanovits Tamás solymász programja szórakoztatta a nézőket, akik az íjászatot is kipróbálhatták az Aja-Gur Hagyományörző Ifjúsági Egyesületnek köszönhetően.

Az iskola ünnepségsorozata hétfő délután az elsős „malacok” eskütételével és a negyedik „kanok” általi avatásával folytatódott az intézmény dolgozói, a diákság és a szülők jelenlétében, s végül az esti közös gyertyafényes vacsorával zárult.

**Domján Péter**



Avatásünnepség